

# 查隐患 防侵入 保安全

## 我市开展铁路沿线施工工地防尘网排查整治

本报讯(记者 孟磊)根据交通运输部《铁路沿线安全环境治理部际联席会议关于切实做好当前突出问题隐患治理工作的紧急通知》和省、市相关领导批示精神,近日,我市对铁路沿线施工工地防尘网进行排查整治。

明确职责分工。按照国家铁路沿线安全环境治理部际联席会议要求“生态环境、住房城乡建设部门要指导施工工地做好防尘网使用和管理”,各县(区)要组织开展铁路沿线两侧500米范围内施工工地防尘网

使用和管理的监督管理工作,督促施工工地认真落实“六个百分之百”,做好防尘网苫盖和固定,防止漂浮物侵入铁路线路,保障铁路运行安全。

开展排查整治。组织有关部门对铁路沿线两侧500米范围内的施工工地进行集中排查整治,摸清铁路沿线施工工地底数,督促施工方做好防尘网的使用和管理,及时发现和纠正问题隐患,并建立辖区铁路沿线施工工地问题整改台账,确保底数清、问题明、整治好。

建立长效机制。建立铁路

沿线防尘网使用和管理的监督管理长效机制,通过“双随机一公开”、联合检查、专项检查等执法检查形式,开展常态化排查整治。对铁路沿线建设项目要严格把关,批准一处,纳入监管一处,确保辖区铁路沿线安全环境综合整治工作落到实处。

定期报送信息。明确具体机构和人员负责该项工作,台账加盖公章后报送市环境攻坚办督察督办组,市环境攻坚办将对各县(区)整治情况进行督导检查。

## 什么是双向人格障碍

在医学上没有双向人格障碍,而有双向人格或双重人格和双相情感障碍,这是两种完全不同的问题:

1.双向人格又叫双重人格,是在创伤事件后,一个人可以在两种人格之间切换,这样人格彼此独立,特点不同,他们有各自的记忆、爱好、行为方式、情感特点等。其会在某个阶段以一种人格为主,另外一个人格毫无察觉,可能突然之间会转

化为另外一种人格,两个人格会交替在一个人身上出现,这种情况叫作双重人格。

2.双相情感障碍,是一种比较经典的情感障碍疾病。一般指一个人有过明确的抑郁发作,有过明确的躁狂发作,会交替发作。一段时间抑郁发作或者一段时间没有发作,在没有发作时是完全正常的,这样的情况叫作双相情感障碍。



品香茗,识书香,赏茶艺,话情意。日前,一场公益直播读书茶话会在市区静林源茶艺馆举行。来自各行业的阅读爱好者和茶文化爱好者聚集一堂,相互交流学习,气氛融洽。  
本报记者 华唯 摄

**信阳市精神卫生中心**  
关注精神卫生  
共建和谐社会  
拨号:0376-6301680  
地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)

## 减资公告

河南星通市政工程有限公司(信用代码:91411500399151248X),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本金由人民币肆仟万元整减少至人民币伍佰万元整,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

河南星通市政工程有限公司

2021年6月24日

## 声明

●兹有豫SFN516蓝牌登记证书丢失。豫SCN605蓝牌行驶证丢失。豫SK7953蓝牌登记证书丢失。豫SN8290蓝牌登记证书丢失。豫SLB918蓝牌登记证书丢失。豫SG2309蓝牌登记证书丢失。豫AL75B5蓝牌行驶证丢失。豫SL7702蓝牌登记证书丢失。豫AV691M蓝牌登记证书丢失。豫S13542普通二轮摩托车登记证书丢失。特声明作废。

●兹有霍永生的残疾军人证(证号:豫军S047287),因不慎丢失,特声明作废。

## 燃油耗尽无奈抛锚 路遇交警及时救援

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从市交警支队公路巡警大队了解到,近日公路巡警大队柳林中队执勤人员在巡逻途中救助了一辆因燃油耗尽抛锚路边的车辆,为驾驶员及时解决了“燃油之急”。

6月20日晚,公路巡警大队柳林中队汪明刚执勤组按大队日常勤务安排在辖区内执行夜间巡逻任务。21时30分许,执勤人员在巡逻至107国道1050KM处时,发现一辆重型自卸货车停靠在国道边,该车辆处于熄火状态,且未打开危险报警闪光灯,也未在车辆后方放置任何安全提示标志。在夜间视线不良的国道上这样随意

停车,存在极大的道路交通安全隐患。执勤人员发现该情况后,立即将开启警灯的警车停靠在在该车辆后方,以提醒过往车辆注意避让,并上前向该车主了解情况。

经询问得知,该司机于当天上午到湖北送货,交货完毕后因急于返程,一时粗心未检查燃油余量,直至车辆因燃油耗尽无法行驶后才发现问题,只能暂时将车辆停靠在路边。了解情况后,执勤民警汪明刚立即取出警车携带的反光锥桶为该车辆做好安全防护措施,并留下辅警段士宇现场维护交通,随后迅速带领该司机前往附近加油站购买燃油。

22时许,执勤民警在驾驶员购买完燃油后将其安全送回车辆抛锚处,并帮助其完成加油,驾驶员最终在执勤人员的帮助下成功踏上返程路。“你们真是为民办事的好警察。”临行前,该驾驶员对民警的无私帮助表示了真诚的感谢。执勤民警在叮嘱其注意行车安全后,便驾车离开。

信阳交警在此提醒广大驾驶员,行车前一定要仔细检查车辆的安全性能和燃油存量,保证车辆的行驶安全。如遇到车辆故障或燃油耗尽无法行驶的情况,一定要及时做好安全防护措施,并及时拨打救援电话。